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 Farnost u kostela sv. Anežky České
Praha - Spořilov
Neděle 9. května 2021
o6. neděle velikonočnío
· Mše svaté: v neděli v 8.30, 9.30 a 10.30, středa, čtvrtek, pátek v 18.00.
· Liturgický kalendář: ve středu je svátek Posvěcení pražské katedrály, ve čtvrtek je slavnost Nanebevstoupení Páně, v pátek je svátek sv. apoštola Matěje, v sobotu památka sv. Markéty z Cortony, příští neděle je 7. velikonoční. Bude první sbírka na služné kněží pro nově v naší arcidiecézi založený Fond sv. Vojtěcha (viz také leták Dobré hospodaření pro dílo Boží a leták Podporuji svou arcidiecézi a naše kněze).
· Od 26. dubna je účast na bohoslužbách za splnění tří podmínek: ochranný prostředek dýchacích cest (respirátor…), rozestupy 2 metry s výjimkou členů domácnosti a dezinfikování rukou.
· V pondělí se koná v 19.00 setkání pastorační rady.

· Ve čtvrtek je v 16.00 setkání terciářů a po mši svaté adorace a pobožnost RSK Modlitebního společenství za mír a svět s možností získání plnomocných odpustků.
· Pouť do Hájku pro seniory se koná až ve čtvrtek 20. 5. (pan Kolafa poslal omylem jiné datum, takže ve FN to máme jako avízo mylně 16. 5.).
· Fyzickou neúčast na bohoslužbách můžete v této době nahradit sledováním živých přenosů mší svatých v televizi či rádiu. Streamované mše sv. od P. Marie Sněžné (pondělí až sobota v 18.00, neděle v 9.00) na facebookových stránkách tamější farnosti: https://www.facebook.com/farnostpannymariesnezne/
