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Farnost u kostela sv. Anežky České, Spořilov
Neděle 17. října 2021
o29. neděle v mezidobío
· Mše svaté: v neděli mše sv. v 8.30 a 10.30, ve všední dny středa, čtvrtek, pátek v 18.00. Zpovídání: možnost vždy půl hodiny přede mší. 
· Liturgický kalendář: v pondělí je svátek sv. Lukáše, evangelisty, je také slavnostní mše sv. v katedrále, v úterý památka sv. Petra z Alkantary, v pátek památka sv. Jana Pavla II., v sobotu svátek sv. Jana Kapistrána. Příští neděle je 30. v mezidobí, je to Misijní neděle, bude sbírka na misie.

· V pondělí od 19.00 je v kostele Večer chval. Součástí bude modlitba za vnitřní uzdravení, možnost přímluvné modlitby od přítomných kněží, svátost smíření i duchovní rozhovor.
· V úterý od 14.00 v učebně náboženství společenství seniorů.
· V úterý je zkouška Svatoanežského sboru 18.00-19.30.
· Ve středu je od 20.00 modlitební společenství otců a od 21.00 pod kostelem společenství manželů.
· Ve středu v 19.15 je v refektáři kláštera Panny Marie Sněžné beseda nad novou knihou P. Benedikta V. Holoty Neplánovaných deset besed, za účasti spoluautorů Věry Eliáškové a Lubomíra Mlčocha.
· V sobotu, na svátek sv. Jana Kapistrána, patrona vojenských kaplanů, bude v 18.00 u Panny Marie Sněžné mše sv., kde hlavním celebrantem bude vojenský kaplan z Liberce P. Petr Šabaka. Po mši zhruba v 19.00 s ním bude beseda v refektáři kláštera.
· I tento rok chystáme stolní farní kalendář. Protože však teprve spíš začínáme s ostrou přípravou, hotový bude, dá-li Pán, někdy v listopadu.
