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Farnost u kostela sv. Anežky České, Spořilov
Neděle 21. listopadu 2021
oSlavnost Ježíše Krista Králeo
· Mše svaté: v neděli mše sv. v 8.30 a 10.30, ve všední dny středa, čtvrtek, pátek v 18.00. Zpovídání: možnost vždy půl hodiny přede mší. 
· Liturgický kalendář: zítra je památka sv. Cecílie, ve středu je památka sv. Ondřeje Düng-Laca a druhů, vietnamských mučedníků, v pátek památka sv. Leonarda z Porta Maurizia, v sobotu památka sv. Františka Antonína Fasaniho. Příští neděle je 1. adventní. Budeme žehnat adventní věnce.
· Nová opatření ohledně koronaviru platná od pondělí 22. listopadu, tj. od zítřka, se nás při bohoslužbách v podstatě nedotýkají, platí ta stávající.
· V pondělí od 19.00 je v kostele Večer chval. Součástí bude modlitba za vnitřní uzdravení, možnost přímluvné modlitby od přítomných kněží, svátosti smíření i duchovního rozhovoru.
· V úterý se ruší setkání společenství seniorů!
· Červená středa v naší farnosti: při mši sv. si připomeneme křesťany trpící pro svou víru a kostel bude jednoduchým způsobem nasvícen červeným světlem. Koordinátorkou akce v naší farnosti je Marie Myslilová, můžete jí nabídnout zejména technickou pomoc. Po mši vás zveme do sálu pod kostelem na setkání s mladou křesťanskou rodinou uprchlíků z Pákistánu, těžce postiženou pronásledováním pro víru.
· Ve čtvrtek v 17.00 začíná setkání terciářů, pokračuje po mši a smírné pobožnosti. Ta je před vystavenou Nejsvětější svátostí oltářní, s možností získání plnomocných odpustků dle stanov hnutí RSK – Modlitebního společenství za mír a svět.
· Vzadu máte list k předběžnému přihlašování se na příští rok plánovanou pouť do Assisi a františkánských pousteven.
· Lze i nadále podepsat petici vzadu na stolku proti zavedení zón placeného stání (ZPS) neboli modrých zón na Spořilově, která se okolí našeho kostela také týká. Je třeba do kolonek uvést jméno, adresu a podpis, aby byl podpis platný.
