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Farnost u kostela sv. Anežky České, Spořilov
Neděle 15. května 2022
o5. neděle velikonočnío
· Mše svaté: v neděli 15. 5. zde v 8.30 a pak v 11.00 pouze v Hájku! V neděli 22. 5. už normálně v 8.30 a 10.30. Ve všední dny středa, čtvrtek, pátek v 18.00. Zpovídání půl hodiny přede mší. 
· Liturgický kalendář: v pondělí je svátek sv. Jana Nepomuckého, v úterý památka sv. Paskala Baylona, ve středu památka sv. Felixe z Cantalice, v pátek svátek sv. Bernardina Sienského, příští neděle je 6. velikonoční.
· V úterý od 14.00 v učebně společenství seniorů.
· Ve čtvrtek se koná Pouť seniorů do Hájku u Prahy. Mši svatou ve 12.00 tam celebruje nynější rektor v Hájku P. Filip Jan Rathouský. Informace: lubos.kolafa@kolafa.name
· Ve čtvrtek večer po mši v sále FilmAč uvede film Svatá Rita.
· V neděli 22. května po obou mších svatých zde proběhnou volby do Pastorační neboli farní rady. Navržení kandidáti, kteří kandidaturu přijali, jsou představeni ve speciálních farních novinách. Obdržíte volební lístky se jmény kandidátů, z nichž vyberete a označíte šest jmen, a lístek za přítomnosti členek volební komise ve složení Marie Myslilová, Irena Tejkalová a Vilma Petrusová vhodíte do připravené urny. Volených členů je šest, protože jich musí být stejně jako jmenovaných.
· Příští neděli bude také navíc možnost sbírky na pomoc pronásledovaných křesťanů, vzadu v kostele budou k dispozici poštovní složenky, sbírka jako taková zůstává ve farnosti.
