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Farnost u kostela sv. Anežky České, Spořilov
Neděle 26. června 2022
o13. neděle v mezidobío
· Mše svaté: v neděli v 8.30 a 10.30. Ve všední dny středa, čtvrtek, pátek v 18.00. Zpovídání půl hodiny přede mší. 
· Liturgický kalendář: v úterý je památka sv. Ireneje, ve středu slavnost sv. apoštolů Petra a Pavla, ve čtvrtek památka bl. Ramóna Lulla, příští neděle je 14. v mezidobí.
· Dnes je Svatopetrská sbírka na bohoslovce. 
· Dnes je v 10.30 poslední mše sv. pro rodiny s dětmi před prázdninami.
· Dnes se v sále u kostela na Habrovce v 17.00 koná přednáška P. Karla Satorii Duchovní život jako zkušenost - viz i plakátek na nástěnce. 
· V úterý se zde koná Koncert sborů Vyšehlas a Komorní bytový sbor, a to v 19.00 (pozor, ve FN je chyba). Zazní písně od středověku po současnost, lidové písně v různých úpravách a Truvérská mše od Petra Ebena.
· Ve středu po mši br. Regalát pořádá dole v sále promítání o místech, která máte navštívit o nastávající pouti do Itálie (Assisi, La Verna, Rietské údolí). Určeno nejen pro poutníky, ale i jiné zájemce.
· V pátek po mši budou prvopáteční litanie k Nejsvětějšímu Srdci Ježíšovu.
· Důležitý oznam: během prázdnin (a pouze během prázdnin!) zde nebude mše sv. ve středu v 18.00!
· O prázdninách také nebudou čtvrteční adorace.
· Zveme všechny na letošní farní pouť, která se uskuteční v sobotu 17. září, na svátek Stigmatizace sv. Františka. V plánu je prohlídka bývalého františkánského kláštera v Kadani, vystavěného v době pozdního středověku, který 10 let procházel důkladnou rekonstrukcí a v loňském roce byl znovu otevřen pro veřejnost. V klášterním kostele bude P. Regalát sloužit mši svatou. Kromě prohlídky tohoto mimořádného kláštera máme v plánu i prohlídku historického centra Kadaně a hradu Hasištejn. Pro poutníky bude zajištěn oběd. Zapisujte se, prosím, do tabulky na stolku vzadu v kostele.
